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TEOPEMU MIOATOPA




Y NNIPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY KBAAPAT
rrNOTEHY3U JOPIBHIOE CYMI KBAAPATIB
KATETIB

3a Ma/ItOHKOM:
BC2=AB2+A(C2

HacnigkoBi coopmynu:.

AB2=BC2-AC?
AC2=B(C2-AB?2

Kamem

I

Y
Kamem C




«31aMaHUn
0aMOVYK. »

Bambyk, wo mae 40 nikmis y sucomy, 6ys10 31amMaHo 8impom. Mozo
Bepxiska mopkHyaaca 3emai 3a 20 nikmis 8i0 ocHosu cmosbypa. CKaxu, o
Mydpuli MamemMamuk, Ha AKil siocmaHi 8id 3emni 6ys10 371aMaHo 6ambyK?

AB* = AC® + BC?
M 3a T.Ilidaropa

AC? = AB* — BC?
x> =(40-x)* —20°
x? =40* —=80x + x* —20?

80x = 40° —20°
80x =20x60
C 20 B 4x =60

x=15




AaHo: AC=30 (¢pym)
BD=40(¢pym)
CD=50(¢pym)

3natimu: CF; FD

Po38’a3yBaHHA:

1) AF=BF; CF=x, FD=50-x.

2)

BianoBiab: CF=32, FD=18.




AC=/IPABNHA

3A Teopemoto [lidaropa:
AC2=AB2+BC? =4*4+4*4=16M
B-Ab:16M




B=Aim

C=noBopoT

A=marasmH

Ham notpibHo aizHaTuCb AB. S=V*t
AB=400*20=800Mm

3A Teopemoto lNidaropa
AC=AB*CB=8002-6002-430000M

OTXKE:

P 4 ABC=430000+800+600-481400M
B-/1b:481400M




3AZIAYA 1

3HaMTH rinoTeHy3y, AKLO0 OAMH 3 KaTeTiB A0OpPiBHIOE 8CM,a ApyrmH
6cM

A)100cm M10cm K)12cm
Po38’A3yB8aHHA:

Hexan AB=8cm,a AC=6CM,
BC2-?
3a meopemoto lNigpazopa
BC2=AB2+AC2
BC2=82+62(cM?)
BC2=64+36(cM?)
BC2=100(cm?) A
BC=10cm &

Bianosiab:M1)10cMm.




3SAAAYHA2.

OO0Ha 3i CMOpiH NPAMOKYMHUKQ OOPiBHIOE 7CM,a Oia20HA/Ib -
25¢M.3Haumu dpyay CmMopoHY NpAMOKYMHUKA.

)24cmM  U)32cm K)28cm

Po38’A3yBaHHA:

D C
Hexan AD=7cm,AC=25cm
(D=90")
3A meopemotro lMigpazopa
DC2=AC?-AD? A B

DC?=625-49(cm?)
DC?=576(cm?)
DC=24cm
Bionosiodb:1)24cm




3AAAHA 3

biyHa cmopoHa piBHO6edpeHo020 MPUKYMHUKA OopiBHIOE 29cM,a
sucoma, nposedeHa do 0CHoBU,21cM.3Haudimb OCHOBY
MPUKYMHUKAQ.

Y)60cm  X)30cmM  9)40cm
Po38’A3yBaHHA:

AB=29cm,AN=21cm. BC-?

3A meopemoro [lNighazopa A
(N=90°) /N
BN?2=AB2-AN? "
BN2=841-441(cm?)
BN?=400cm?
BN=20cm
BC =40cm B bt €
Bionogidb: ®)40cMm. s




3AAAYA4

CmopoHa pomba OopisHKE 26CM,a 0OHa 3 diazoHaseu-48cM.
3Haudimb dpyey dia2zoHasib pomMba.

K)40cm  [)28cm A)20cm

Po38’4a3yB8aHHA :

Hexan AC=48cm,BC=26cm.BD-?
3A meopemoro [Mihazopa:
OC=48cm:2=24cmMm
OB?=B(C?-0(?
OB?=6/76-576(cm?)
OB?=100cm?

OB=10cm

BD==20cm

Bionosiob: A)20cm




3A[IAYA5
['inomeHy3a nNpAMOKYMHO20 MPUKYMHUKA JOPiBHIOE 26CM,a
Kamemu si0HocAMbCA AK 5:12.

3Haudimb MeHWuUU Kamem.
)10cm  A)15cm E)13cm

Po38’a3yB8aHHA:

Hexan X-1 yactmHa,Toai AC=5X,a AB=12X
BC2=AB2+A(C2
BC2=25x2=144x2(cM?) B
BC2=169x2(cMm?2)
676cM2=169x2
X2=4(cMm?)
X=2CM
AC=5*2cmM=10cm
Bignosigb:[')10cm




SAAYA6

CmOpoHU MYyNOKYMHO020 MPUKYMHUKA OOPiBHIOKMb
29¢cM,25cM i 6¢M.3HaUdimb sBucomy mpuKymHUKa,

nposedeHy do MEeHWOol CMOPOHU. ®
M30cm J1)15cm 0)20cm
Po38’A3yBaHHA

AB=29cm; BC=25cM; AC=6cMm P
[ipoBoanMoO Bucoty BD; BD-?
Posrnspaemo A ADB(D=90°) 3A meopemoro lligpazopa:
BD2=AB2-AD?; CD=x; Po3z2nadaemod CDB(D=90°)
3A meopemotro lNigpazopa: BD2=BC2-CD?;
lMpupisHOEMO:
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AB2-AD2=B(C2-CD?,
29%-(6+x)2=252-x?;
771-36-12x-x*=625-x2;
-12x=-180;

X=15(cM)
AB2=625-225=400(cm?)
AB2=400cMm?

AB=20cm

Bignosiab: 0)20cm




MEPUMETP PIBHOBE/JPEHOIO TPUKYTHUKA
/IOPIBHIOE 90CM,A BUCOTA MMPOBE/AIEHA /10
OCHOBM-15CM.3HANAITb CTOPOHMU
TPUKYTHUKA.

K)16CM,38CM  P)25CM,40CM J1)21CM,44CM

Po3B’A3yBaHHA

AD=DC=1/2AC=x
PaAABC/2=45cm=AB+AD=BC+DC;AB=BC=45-x
AB2=AD2+BD? E
(45-X) 2=x2+225
2025-90x+x2=x2+225
2025-225=90x
1800=90x
X=20(cM)
AB=BC=45cMm-20cm=25cMm A D
AC=2*20cm=40cm

Banosiab: P)25¢cm,40cm
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AKLLO Y BAC BUALLIJIO CIOBO
MNIGArOP, TO BU - MOJIOAELIb




